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Preliminary

o Areyou =«

© A member of the trade
@ A member of the public

o Other: Please state

Answers Count Percentage
A member of the trade 9 100%

A member of the public 0 0%

Other: Please state 0 0%

Answered: 9 Skipped: 0

Part 1, Introduction

o 1. Do you have any comments on this part of the policy?

Response Count

No 3
None 1
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No issues with it, or the updates therein 1
No comments 1
No. 1

Answered: 7 Skipped: 2

o 2. Should the Licensing Board refer to any other matters in its introduction?

Response Count
no 4
No. 1
happy with the content 1

Answered: 6 Skipped: 3

Part 2, The Licensing Objectives

o 3. To what extent do you think these measures promote the licensing...

o Very effectively
o Fairly effectively
e Only a little

Not at all

Answers Count Percentage

Very effectively 5 55.56%

2/16


Michael McDougall

Michael McDougall


9/13/23, 11:55 PM Consultation on Statement of Licensing Policy 2023 - Public

Fairly effectively 3 33.33%
Only a little 0 0%
Not at all 0 0%

Answered: 8 Skipped: 1

o 4. Do you have any other comments on this section?

Response Count
no 5
No. 1

Any new licenses must not be considered in an over provision area. | say this because | have mys 1
tore on Kilbowie Road and the councillors are going to grant the building of a new Lidl store across
the road from my store. This store will not only be a disaster for my business but all hurdles like the
busy road junction, a large high school next door etc will be ignored and just because Lidl is a corp

orate, it will be given the alcohol license as well ignoring all hazards.

Answered: 7 Skipped: 2

Part 3, Licences

o 5. Do you consider the access arrangements for Children and Young...

o Yes

o No
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Answers Count Percentage
Yes 8 88.89%
No 0 0%

Answered: 8 Skipped: 1

o 6. The terms of the access of children to pre-booked functions has bee...

o Yes

o No
Answers Count Percentage
Yes 8 88.89%
No 0 0%

Answered: 8 Skipped: 1

o 7. The Licensing Board proposes to permit Young Persons unattended ...
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o Yes

o No
Answers Count Percentage
Yes 7 77.78%
No 1 1.11%

Answered: 8 Skipped: 1

o 8. The Licensing Board has codified the conditions that it would usuall...

o Fairly effectively

o Very effectively
Only a little
@ Not at all
Answers Count Percentage
Fairly effectively 5 55.56%

Very effectively 3 33.33%
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Only a little 0 0%

Not at all 0 0%

Answered: 8 Skipped: 1

o 9. The Licensing Board at paragraph 21 has introduced the requiremen...

o Yes

o No
Answers Count Percentage
Yes 7 77.78%
No 1 1.11%

Answered: 8 Skipped: 1

o 10. The Licensing Board, having regard to feedback received through i...
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o Yes

o No
Answers Count Percentage
Yes 8 88.89%
No 0 0%

Answered: 8 Skipped: 1

o 11. Do you have any comments as to these conditions, especially from a practical...

Response Count
no 4
None 1
Non 1
No. 1

Answered: 7 Skipped: 2

o 12. Following feedback obtained through the pre-consultation exercise...
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o Very effectively

o Fairly effectively

Only a little
o Not at all
Answers Count Percentage
Very effectively 5 55.56%
Fairly effectively 2 22.22%
Only a little 0 0%
Not at all 0 0%

Answered: 7 Skipped: 2

o 13. Do you have any further comments about part 3 of the Policy?

Response Count
no 5
None !
No. 1

Answered: 7 Skipped: 2

Part 5, Licensed hours of trading

o 14. The Licensing Board, having had regard to feedback through its pr...
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o Yes

o No
Answers Count Percentage
Yes 8 88.89%
No 0 0%

Answered: 8 Skipped: 1

o 15. Please describe any impact the current licensed hours have on you

Response Count
They are perfectly okay 1
Not at all 1
None 1
No. 1
No,affect 1
no issues 1
Minimal. existing arrangements work well 1

Answered: 7 Skipped: 2
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o 16. If you think that the Licensing Board should consider any additional conditions f...

The word cloud requires at least 20 answers to show.

Response Count
No. 1
No 1

In Balloch there are often families visiting, tourists, and their meal times can be restricted because 1
of the 10pm curfew. Where families are having a meal in a hotel or restaurant the hours for childre

n should be extended to 11 so that tourists who have travelled through the day to get to their acco
mmodation have sufficient time to enjoy a relaxing meal without having to rush at the end of a meal

to comply with the curfew

Hours should be same as off-licence premises 1

Can we have special licensing hours during holiday period where tourist can use off sales after the 1
y visiting their planned places ?.
Answered: 5 Skipped: 4

Part 6, Board procedure

o 17. This part of the Policy has been expanded to give both applicants...

o Very useful
o Fairly useful
o A little useful

Not useful at all

Answers Count Percentage

Very useful 5 55.56%
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Fairly useful 2 22.22%
A little useful 1 11.11%
Not useful at all 0 0%

Answered: 8 Skipped: 1

o 18. Is there anything else that should be covered in this section?

The word cloud requires at least 20 answers to show.

Response Count
no 3
None !
No. 1
mo 1

Answered: 6 Skipped: 3

o 19. Do you have any other comments about the proposed statement of licensing...

Response Count
no 3
nothing 1
None 1
No. 1

Answered: 6 Skipped: 3
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